

编辑:刘明莹|美编:沈长余|责校:李传富

白血病女孩获万余元捐款 踏上求医路途

城市晚报白城讯"尚琳,这是大家为你捐的治病款, 我们期待你的好消息。"1月8日,在尚琳家中,洮北区 瀚海爱心公益协会副会长马龙将 12650 元爱心款交到 她手中。

> 尚琳,很多爱心人士曾关注过的女孩儿。 2013 年,就读于洮北区明仁小学三年级的尚琳患上了白血病。其父母是聋哑人,哥哥智 障,一家人居住在姥姥家,而姥爷瘫痪在床多 年,家境异常贫困。当时,因无钱为尚琳治病 这家人陷入困境,但经尚琳就读的学校及社 会爱心公益团体组织募捐,筹得了部分治病 费用。通过治疗,尚琳病情得到了控制。身体 日渐好转的尚琳重返校园并连跳两级成绩一

> 然而,就在家人和一直关心尚琳的爱心 人士为之庆幸时,病魔却卷土重来。1月6日,尚琳的病情复发,尚琳需要马上入院做骨 髓移植手术,而本就一贫如洗的家中再也无 法承受巨额的手术费用。6日晚上,洮北区瀚 海爱心公益协会的爱心志愿者们得知这一消 息后, 立即在协会微信群及网络上发出捐款 倡议。截至8日早上,瀚海爱心公益协会共募 捐爱心捐款 12650 元

> 目前,尚琳在大姨的陪伴下同准备与其配型的哥哥已踏上了求医的路途。而瀚海爱 心公益协会还在为尚琳那相距甚远的巨额手 术费继续努力着……如果您愿为挽救尚琳的 生命献份爱心那就行动吧!

> 开户行: 农行白城中润分理处 6228481286073576963, 联系电话:13943685417 (尚琳大姨)。

(记者 薄秀芳 报道/摄)



爱心志愿者将捐款交到尚琳手中

2015年粮食产量达32亿斤,比上年增长7%

镇赉有望再获 全国粮食生产先进县

城市晚报白城讯"庭院筑起黄金台,机器隆隆打谷忙。人 的畅地增产.粮食丰收堆满仓。"年关将至,在丰收的喜悦 心欢畅地增产,粮食丰收堆满仓。 下,家家户户又将迎来新一年的希望。2015年镇赉粮食生产 再获大丰收,产量达32亿斤,农民人均收入达到9900元,比 上年增长7%,有望再获全国粮食生产先进县

> 据农情统计,去年该县粮食作物种植面积 284 万 亩,实现了稳中有增的目标。其中,高产作物水稻稳定在 100 万亩,玉米稳定在 151 万亩,在粮食种植结构中 占明显优势。粮食生产在前年高基数、高起点基础上, 继续保持健康发展势头。

> 2015 年粮食丰收来之不易。 一方面,该县粮食已 连续十一年实现增产,持续的高位运行、高点爬坡,使 粮食生产的各种资源要素可挖掘潜力逐渐逼近临界 根食生)的各种页际安系引艺强智力逐制通过临升点,生态环境所承载的压力也越来越大。另一方面,镇 资农业正处于"转方式、调结构"的换挡升级期,正在 逐渐告别大水大肥大药的生产方式,迈上可持续、绿 色增产之路,如何实现"节水、减肥、降药"而又不减 产,是粮食生产的一项新课题。在双重压力下,2015年 粮食生产再获丰收,着实令人振奋。这源于镇赉认真 贯彻落实中央关于不断增强粮食生产能力的重大部 署,主动服务国家粮食安全新战略,全面落实粮食安 全责任制,深入加强粮食产能稳定增长工程建设,粮

> 食生产投入增加,粮食种植面积基本稳定。 据农业专家介绍,去年春季镇赉土壤底墒足,作物播种后温度高,未出现常年存在的缺苗断空现象,具备 了高产基础。从作物长势上看,玉米的结棒率、单棒粒数都明显优于常年,为丰产创造了条件。抢农时摆到春 播生产的重要位置来抓,同农时节令抢时间、争速度, 适时早播,快速掀潮,集中抢播,缩短播期,坚决做到不 违误农时。去年年初专门召开会议,对全县粮食生产进行全面部署。确定了"兴水增粮、整地增粮、科技增粮、政策增粮"的大政方针,把"粮食大县"建设工作当 做第一要务,常抓不懈。从备春耕生产、田间管理、重 大农业灾害和秋收时节,主要领导亲临一线,指挥农 业生产,全县形成了抓好粮食生产的强大合力。另外, 通过调整种植业结构,即按照"东部水稻、中部杂粮杂 豆、西部玉米、近郊棚膜瓜菜"的种植规划布局,全县

确定了"一增一稳一减"的农业发展新思路。"一增"即增加杂粮种植面积,"一稳"即稳定水稻种植面积,把水稻种植面积稳定在100万亩;"一减"即减少玉米种 植面积,通过调整种植业结构,增加了粮食产量。

科技提升是粮食增产的内生动力。去年春季以 来,该县组织开展"科技冬春"培训活动,安排20名具 有中高级职称农技人员深入到乡镇和村屯,与农民群 有中高级职称农技人员深入到乡镇和村屯,与农民群 众面对面、手把手,传知识、授技术,细致讲解"水稻三 推两早一达标"、测土配方施肥、水稻基质育秧、保护 性耕作、抗低温、促早熟、农田灭鼠、稻瘟病等病虫害 防治技术,为农民科学种田提供了技术依据,也确保 了粮食产量稳护增长。据了解、该里通过推广生进家 了粮食产量稳步增长。据了解,该县通过推广先进实 用的栽培技术,每亩增产粮食75公斤左右。

由于镇赉特殊的地理位置,这里常年干旱,土地 沙化、盐碱化严重,全县数百万亩土地无法耕种。近年 来,该县通过盐碱地改良使粮食产量大幅提高。 县在盐碱地改良方面下了很大功夫,通过政府投资、招商引资、农民投工投劳等形式进行深层开发。根据该县地理、气候、土壤类型等因素,建设好田间排灌工 程,做到单排单灌,排灌畅通,因地制宜采取以稻治 碱、种植耐碱作物、以砂压碱、增施有机肥、施用改良 剂等方法。通过采用综合改良盐碱地措施及科学的栽 培管理,从中摸索出盐碱地开发种稻有效的途径,为 该县土地开发整理水稻大面积种植推广提供科学依

为了发展粮食生产,镇赉立足现有粮食资源优势 为了及族极良生户,镇近立定现有极良贞龄优势和区位优势,有针对性寻求战略投资伙伴,规划建设现代农业产业项目,组织省、市、县农业产业化龙头企业与广大农民结对子、建基地,形成"龙头+基地+农 户"的产业一体化格局, 嫩江湾米业、丰瑞粮油、金帝粮贸等农业产业化龙头企业, 在农业生产方面起到积 极的推动作用。同时按照"因地制宜、自主创办、政府 扶持、部门指导、市场运作、大力发展和壮大农民专业合作社"的思路,积极创新发展农村新型合作经济组 织。目前,该县农民专业合作社在工商部门登记注册了1465个,到农经部门备案的有360个,全县共注册 各类家庭农场 105 个。 (付斌/报道)

拾到5800元现金 几经周折寻到失主

城市晚报白城讯 面对凭空而来的装有 5800 元 现金的钱包你是否会动心?在白城市区经营理发店的店主刘兆琴给出了答案。拾到钱包2个小时后,她费了几番周折找到了失主,将钱包"完璧归赵"。刘兆琴说,她的理发店不算大,一年下来也就赚一万多块钱, 但这样的便宜不好占,这笔钱她还得心安理得。

2015年12月11日中午,刘兆琴和往常一样去理 发店开门营业,在走到邻居家修理部门前时,刘兆琴 忽然看到地上有一个黑色的男士钱包,打开钱包发现 里面有 5800 元现金和 10 多张银行卡,还有一个驾驶证。"当时什么都没想,一心想把丢钱包的人找到。"她 前后左右看了看,并没有发现附近有人像是在寻找物件,于是,刘兆琴赶紧拿着钱包回到了店里。

以前从来没捡过东西,也不知道该怎么寻找失 主,我赶紧给一个老朋友打去电话,他告诉我马上联系海明派出所。"听到朋友的提议,刘兆琴丝毫没有犹 豫,立即来到了海明派出所。

在派出所民警的帮助下,通过调取钱包里的驾驶证信息,刘兆琴很快联系上了失主周瑞。两个小时后,周瑞便来到了刘兆琴的店里,取走了钱包。

记者与周瑞取得联系后得知,他今年23岁,是洮 北区青山镇人,在北二环加油站上班。事发当天,他到 和平广场附近办事,不小心遗落了钱包。"本来寻思钱包找不回来了,没想到遇到了好心人。"为了感谢刘兆 琴,周瑞在取钱包时拿出了500元现金作为酬谢,但 被刘兆琴婉言拒绝了。 (记者 李家慧/报道)

诈骗后改名当老板 嫌犯被民警识破身份

城市晚报白城讯 岁末年初交替之际,大安市公安 局刑侦大队在"打盗骗保民安"行动中取得"开门红 办案侦查员经循线追踪在长春市将一名外省网上逃 犯抓获

2015年12月中旬,被抽调到吉林省公安厅刑侦局 研判中心工作的大安市公安局侦查员王政委在开展人 像比对工作中,发现黑龙江大庆市公安局 2012 年上网 通缉的逃犯顾大光(化名)与吉林省松原市扶余县一名叫"刘忠厚"的居民照片"面相"高度相似,他迅速将此信息反馈给大安市公安局刑侦大队,并按照大安市公安局指示开始对"刘忠厚"的信息进行深度研判和精准 分析,密切跟踪查询"刘忠厚"的日常轨迹。

接下来一周多的时间里,王政委与大安市公安局 情报中心民警协同监控,发现"刘忠厚"出现在长春市 白菊路某宾馆,王政委立即赶往"刘忠厚"人住的宾馆 进行蹲守。2015年12月31日21点30分,他们将"刘 忠厚"抓获

2016年1月1日凌晨1点,嫌疑人"刘忠厚"被安 全押解回大安市公安局。在随后的讯问工作中,"刘忠厚"承认了自己就是黑龙江大庆市公安局上网的逃犯 顾大光,他还交代当年其因诈骗罪行败露后相继潜逃 到松原、北京、长春等多个城市,其间改名换姓隐藏了 自己的身份。2014年初,顾大光利用潜逃几年时间内 做生意赚到的资金,从北京来到长春市经营了一家第 三方投资代理公司,生意做得风生水起。但法网恢恢 疏而不漏,等待顾大光的将是法律的严惩

(姜建龙 记者 李家慧/报道)

三年前入室盗窃 嫌犯被追查落网

城市晚报白城讯 2015 年 12 月 31 日,通榆县公 安局边昭派出所与团结派出所联合行动,将三年前涉嫌人室盗窃的犯罪嫌疑人张某抓捕归案。

2012年5月13日,通榆县公安局接到团结乡新 春村村民林桂梅报案,称其放在自家商店钱匣子里的 2000 元钱、6部新手机和3条软包长白山香烟于12日 当时民警立即到现场展开调查,却因没得到 有价值的线索使案件一直搁浅。但警方三年来对该案 都没有放弃,一直通过缜密手段对丢失的手机进行监控。近日,终于发现其中一部手机在团结乡多次出现, 民警以收藏手机的名义数次深入团结乡走访调查,终 于在该乡胜利村四社张某的父亲家中发现了这部当年被盗的手机。经询问,张某父亲称手机是儿子几年 前给的。后经外围大量调查,最终确定张某为盗窃犯

2015年12月31日,民警来到张某家中将其抓 获。经讯问,张某对自己三年前在团结乡新春村某商 店实施盗窃的犯罪事实供认不讳。

(胡海学 宫庆鑫 记者 薄秀芳 / 报道)